

Slagalica - Zaklada za razvoj lokalne zajednice
OPERATIVNI PLAN za 2022. godinu



Razvoj filantropije kao ulaganja u budućnost		
Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Resursi, dinamika
Nagrada Johann Kohlhoffer	Dokumentacija i javni poziv - siječanj; Nominacije - veljača; Svečana dodjela - kraj ožujka/travanj Intenzivna mobilizacija OCD-a, lokalnih poduzetnika, obrtnika i medija - siječanj/travanj Zainteresiranost lokalnih dionika za nominacije	Osigurano u Financijskom planu Zaklade Slagalica za 2022. godinu Siječanj - prosinac 2022
Tjedan filantropije i ostale aktivnosti promocije filantropije	Tjedan filantropije u suradnji sa Zakladom Srce grada Osijeka, Turističkom zajednicom, tvrtkom Gradski prijevoz putnika i Gradom Osijekom (zadnji tjedan u rujnu); Promocija filantropije u suradnji s drugim zakladama i Forumom ZaDobroBit; Zainteresiranost dionika za suradnju; Povoljna društvena klima za razvoj filantropije	
Klub filantropa	Stabilan broj ponovljenih podržavatelja; Redovito informiranje i motiviranje podržavatelja Zainteresiranost dionika za suradnju; Kontinuirano tijekom godine	
1-3 Kampanje za prikupljanje sredstava	Prikupljena sredstava za natječaj Malo za puno i/ili druge dogovorene akcije; Povećana vidljivost Zaklade Slagalica Alati: Doniraj.org i off-line kampanje	
Doniraj.org - on-line sustav za primanje donacija	Lokalne organizacije s područja Slavonije i Baranje / RH uspješno koriste besplatan alat za prikupljanje sredstava. Istodobno do 3 lokalne akcije na doniraj.org; Promocija kroz uobičajene kanale	
Promocija filantropije	Predstavljanja i promocija Izvješća o stanju filantropije u Hrvatskoj koji svake godine sastavlja organizacija Catalyst Balkans iz Beograda, Srbija. Su-organizacija predstavljanja u Hrvatskoj sa Solidarnom - zakladom za ljudska prava i solidarnost i sudjelovanje na javnom događaju u Zagrebu	

Razvoj zajednice i jačanje građanskog aktivizma		
Aktivnosti	Opis, očekivani rezultati	Resursi, dinamika
Program Malo za puno	Suradnja s lokalnim organizacijama koje djeluje za opće dobro Dodijeljena financijska podrška za konkretne akcije na području Osijeka Povećana vidljivost Zaklade kao lokalnog davatelja financijskih podrški. Do 5.000,00 kn po jednoj potpori Zainteresiranost dionika za suradnju, Povoljna društveno-ekonomska situacija	Siječanj - prosinac 2022
Program Aktivni u zajednici - razvoj društvenog kapitala i kulture davanja u Slavoniji	Razvoj društvenog kapitala u najmanje 15 zajednica na području 5 slavonskih županija s predstavnicima zajednica (organizacija civilnog društva, lokalnih i regionalnih samouprava, odgojno-obrazovnih ustanova, zainteresiranim pojedincima) na jačanju kapaciteta za provedbu društvenih programa u zajednicama kroz edukativnu, mentorsku i tehničku podršku u organizaciji i realizaciji. <i>Razvoj kulture davanja u općekorisne svrhe u lokalnim zajednicama - na temelju odabranog</i>	Nacionalna zaklada za

	<p>društvenog programa, cilja i potrebe slijedi razrada planova prikupljanja sredstava (8-10), a sve u skladu s trenutnom situacijom u lokalnoj zajednici uvažavajući ekonomsku (ne)stabilnost zajednice, zajednice pogođene Covid-19 pandemijom, iseljavanjem, nedostatkom lokalnih resursa i sl.</p> <p><i>Provedba društvenih programa</i> u najmanje 8 od 10 lokalnih zajednica.</p> <p>Planiranje i provedbe novih, ili nadogradnja već započelih/postojećih društvenih programa u zajednicama. Kroz mentorsku i tehničku podršku sudionika radit će se na poticanju umrežavanja u zajednici, jačanju organizacijskih kapaciteta zajednice i pojedinaca, razvijanju društvene solidarnosti te promociji globalnih ciljeva održivog razvoja tijekom provedbe društvenih programa u zajednici (učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim i prilagodljivim, raditi na smanjenju nejednakosti, poticati uključivanje svih skupina građana u život zajednice i sl.)</p>	<p>razvoj civilnoga društva</p> <p>Siječanj - 31 prosinca 2022</p>
<p>Program ACF - Fond Aktivno građanstvo za Hrvatsku</p>	<p>Provedba Programskog područja Civilno društvo u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2022 - 2025. Ciljevi: doprinijeti društveno i ekonomski ujednačenoj Europi i ojačati odnose/suradnju između donatorskih zemalja i 15 država korisnica u Europi. Ključne aktivnosti su: re-grantiranje kroz 6 javnih natječaja, regionalne inicijative, bilateralna suradnja s organizacijama iz donatorskih zemalja te jačanje kapaciteta uključenih organizacija civilnog društva u Hrvatskoj ukupne vrijednosti €8.500.000. Ključne aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Trajno otvoreni poziv za ad-hoc akcijske projekte do kraja kolovoza 2023. Praćenje provedbe ugovorenih velikih projekata. Obrada poziva za srednje projekte i ugovaranje te objava poziva za male projekte (drugi ciklus) i za bilateralne inicijative koji će biti otvoreni tijekom 2022 godine.. 2) Bilateralna suradnja 3) Regionalne inicijative civilnog društva kroz suradnju sa drugim zemljama članicama na zajedničke teme i izazove. 	<p>EEA - Norway Grants Active Citizens Fund FMO - Financial Mechanism Office, Bruxelles</p> <p>Provedba: Zaklada Slagalica u suradnji sa Zakladom SOLIDARNA, Udrugom SMART i udrugom CNVOS (Slovenija)</p> <p>siječanj 2022 - 31. prosinca 2025.</p>
<p>SUSTINEO- Suradnjom, sudjelovanjem, istraživanjem i edukacijom za održivost</p>	<p>Cilj projekta SUSTINEO je pridonijeti održivom razvoju na lokalnoj razini stvaranjem mreže za poticanje lokalnog održivog razvoja (dalje: LOR) i jačanjem kapaciteta organizacija civilnog društva (dalje: OCD) i visokoobrazovnih institucija za zajedničko djelovanje u provedbi održivog razvoja (OR). Znanstvenim istraživanjem o glavnim područjima i pokretačima OR-a definirat će se smjernice za oblikovanje javnih politika. Ciljne skupine su OCD-i, javne vlasti (JLS-i) i javne znanstvene institucije. Kroz rad prijavitelja uočen je nedostatak kapaciteta za zagovaranje kod OCD-a koji djeluju u ovom području, kao i manjak povezanosti između stvarnih lokalnih razvojnih potreba i javnih politika. Projekt će doprinijeti jačanju kapaciteta za zajedničko djelovanje i umrežavanje ciljnih skupina, stvoriti zagovaračku mrežu koja će sustavno djelovati u zagovaranju i provedbi OR-a, istražiti područja bitna za sustavnu provedbu OR-a u RH te će dati smjernice za kvalitetnije oblikovanje javnih politika vezanih uz OR. Zaklada Slagalica je partner udruzi ODRAZ - Održivi razvoj zajednice i drugim partnerima (Fakultet političkih znanosti, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Centar za razvoj neprofitnih organizacija CERANEO, Udruga SMART, Udruga "Zelena Istra", "DEŠA Dubrovnik, Udruga gradova u RH, Udruga "ZvoniMir" Knin, Hrvatska mreža za ruralni razvoj - HMRR).</p>	<p>Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva</p> <p>ODRAZ, Zagreb je nositelj projekta</p> <p>01. studenoga 2020. - 31. listopada 2023</p>
<p>Trening za budućnost</p>	<p>Glavni cilj projekta je sinergija podrške razvoju mladih i podržavanje transformacije zajednica u održive / regenerativne zajednice kroz razvoj kulture suradnje, nenasilnu komunikaciju, duboku demokraciju, okretan timski rad, participativno sudjelovanje i samoizražavanje te dublje razumijevanje integrativne održivosti.</p>	<p>Erasmus + GEN Germany je nositelj projekta</p>

Ecovillage Design Education 2020	Ključna aktivnost je trening za obrazovanje o dizajnu budućih eko naselja je certificiran od strane Gaia Education u Ecovillage Schloss Tonndorf, koji traje tri tjedna i pokriva 4 dimenzije održivosti: socijalnu, ekološku, ekonomsku i kulturnu, integriranu od projekata studija Design. Ciljna skupina su oni koji rade sa mladima na razvoju zajednice i održivom razvoju. Zbog pandemije i epidemioloških mjera dogovorena trodnevna edukacija u Njemačkom eko selu je odgađana više puta, trajanje projekta produženo.	Ožujak 2020 - rujan 2022
Zeleni centar Livadak	Suradnja s Udrugom Eko centar Latinovac (ECL) u skladu s njihovim akcijskim planom za re-kreativne događaje	Siječanj - prosinac 2022 Zaklada Slagalica i ECL

Jačanje uloge i djelovanja Zaklade u nacionalnom i međunarodnom okruženju		
Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Resursi, dinamika ...
Program ACF - Fond Aktivno građanstvo za Hrvatsku	Razvoj i provedba Programskog područja Civilno društvo u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2020 - 2024 u okviru Međunarodnog sporazuma s RH kroz EGP i Norveški financijski mehanizam kojega financiraju Island, Norveška, Lihtenštajn. Ciljevi su: doprinijeti društveno i ekonomski ujednačenoj Europi i ojačati odnose/suradnju između donatorskih zemalja i 15 država korisnica u Europi. Ključne aktivnosti su: regrantiranje kroz 6 javnih natječaja, regionalne inicijative, bilateralna suradnja s organizacijama iz donatorskih zemalja te jačanje kapaciteta uključenih organizacija civilnog društva u Hrvatskoj. Program provodi Zaklada Slagalica u suradnji sa Zakladom SOLIDARNA, Udrugom SMART i udrugom CNVOS (Slovenija). Pripremu i provedbu prati FMO - Ured za financijske mehanizme, Bruxeless.	EEA - Norway Grants Active Citizens Fund siječanj 2020 - 31.prosinca 2024.
Kontinuirano ulaganje u stručno usavršavanje i kvalitetu rada	Prikupljanje sredstava; Umrežavanje na nacionalnoj i regionalnoj razini; Sudjelovanje na konferencijama i seminarima na temu filantropije; Praćenje odgovornog upravljanja kroz provedbu revizije poslovanja	U skladu s Financijskim planom za 2022. godinu Vanjski revizor Stručne službe Zaklade
Vidljivost (informiranje i promocija)	Ažurirana i posjećena mrežna stranica Zaklade www.zaklada-slagalica.hr i Fonda za aktivno građanstvo https://acfcroatia.hr/ te društvenih mreža; Izrada i objava Godišnjeg izvještaja 2021; Konferencije za medije; Javna događanja	

Upravni odbor Zaklade Slagalica usvojio je Operativni plan Zaklade Slagalica na sjednici održanoj dana 13. prosinca 2021. godine, pod točkom 3. Dnevnog reda.

Osijek, 13. prosinca 2021. godine

Branka Kaselj, upraviteljica

